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ATA DA 25º (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 25 DE

AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEGISLATURA
2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques Da S

2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Às10:00 horasdo dia 25 (vinte e cinco) de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), os
senhores vereadores reuniram-se virtualmente para a 25º (vigésima quinta) Sessão Ordinária do
corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz. O Sr. presidente
pediu ao Primeiro-Secretário, vereador Tales Marques, para fazer a chamada dos nobres
parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomesda Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy

va

Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e
Welington Alvesde Souza; após a chamada, constatou-se a presença de07 (sete) vereadoresna
reunião virtual, estiveram ausentes os vereadores Sandro Barreto e Cladson José. Observando o
quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou aberta a O Sr. presidente
pediuao vereador Jordino Neto que fizesse a leitura da mensagem religiosa. Prosseguindo, o Sr.
Presidente, com o consentimentodos demais parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão
anterior, em seguida o Sr. Presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Expediente: Decreto Legislativo n.º 04/2022, que dispõe sobre a aprovação das
contas da Prefeitura Municipal de Gentio do Ouro/BA, relativas ao exercício financeiro de 2020;

e Oficio n.º 01/2022 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos para o
Presidente da Câmara, solicitando a indicação de 02 (dois) membros para o Conselho Municipal
de Defesa do Meio Ambiente (COMAM); Ofício n.º 29/2022 da Câmara Municipal para a
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, indicando os membrospara o
COMAM. Pequeno Expediente: Não houve manifestos. Tribuna Livr: lão houve inscritos.
Grande Expediente: Não houve manifestos. Ordem do Nãohouvematérias.mstlyPessoais ou Considerações Finais: O vereador Welington Alves saudoua todos, citou a obra
ampliação da rede de abastecimento de água na comunidade de Buriti, e parabenizou omelyRuyzinho de Santo Inácio por conseguir um poço artesiano para os moradores do local. O
vereador Leonardo Gomes saudou a todos, mencionoua inauguração da nova delegacia di

município naqual compareceu em companhia dos vereadores Odilon Netoe Cladson, disse que
solicitou à gestão a realização de melhorias na área da nova delegacia, além da construção de
quebra-molas e afixação de placas de sinalização nas intermediações da Creche Professora Maria
da Glória e da Escola Cézar Borges. O vereador Leonardo finalizou a sua fala dizendo que a
gestão municipal pretende utilizar placas solares para melhoraro sistema de abastecimento de
água na comunidadede Poções. O Presidente parabenizouo colega pelas coloca falouda
importância das obras e melhorias citadas pelo mesmo. O vereador Jordino Neto disse que o
referido poço pertence à Associaçãodos Garimpeiros, comentou acerca da importância da mes
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e falou que, tendo em vista que vários munícipes consomem a água do poço dos Poções, seria
correto substituir o gerador cedidopelo Poder Executivo por um equipamento movidoàenergia
solar, a fim de prevenir possíveis contaminações do poço. O vereador disse que recentemente
esteve no distrito de Pituba e informouque serão realizadas obras de pavimentação na Rua
Aurora e no trecho que liga a Rua Bela Vista ao Colégio. O Presidente Gilliard Henrique expôs
a sua preocupaçãoe dos demais parlamentares em relação à pavimentação em certos pontos da
comunidade, pois quando chove algumas ruas ficam quase intransitáveis, e no período da
estiagem os moradores sofrem coma poeira. O vereador Ruyzinho de Santo Inácio saudou os
colegas vereadores, o público que acompanhava a sessão virtual pelo Facebook, parabenizou o
Presidente da Câmara pela maneira com a qual vem conduzindo o Legislativo, com foco na
transparência e na capacitação de vereadores e servidores, e finalizou a sua fala solicitando à

pasta competente que inspecione a caixa d'água da comunidade de Pedra Velha para que não
haja rompimento da mesma do transtornos aos moradores e à gestão do município. O
Presidente da Câmara, vereador Gilliard Henrique,disse que estava em Salvador participando de
um curso muito importante sobre Processo Legislativo, e destacou a importância de fiscalizar

O maisa fimo degisiar menos, é incentivou os colegas vereadores a participaremdos cursosde
capacitação. O vereador Odilon Neto disse ter reiterado a solicitação feita pelo Presidente da
Casa em relaçãoàextensão da rede elétrica e instalação de luminárias no município. Por fim, o
Sr. Presidente agradeceu a Deuspor nos conceder a bênção davida e por nosdar a oportunidade
de trabalharmos em defesa do povogentiourense, agradeceuaparticipação dos nobres edis,
agradeceua audiência dos espectadores que assistiam à sessão ao vivo pelo Facebook, agradeceu
aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para
a 26º Sessão Ordinária, a realizar-se nodia 1º (primeiro) de setembro de 2022, às 10:00 horas.
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para abençoara todos e declarou
encerradaa 25º (vigésima quinta) Sessão Ordinária, lavrando em seguidaa presente Ata, que
após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais
vereadores e por mim, Gilvaneuso Souza Santos, Diretor de Apoio ao Plenário. Plenário
Vercador Osvaldo Ferreira Paiva,a de Gentio do Ouro, Estado da Bahia,
25 de agosto de 2022, AS
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